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ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до Митного кодексу України щодо ввезення до України 

транспортних засобів без сплати митних платежів для діючих 
військовослужбовців

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

І. Внести зміни до Митного кодексу України (Відомості Верховної Ради 
України (ВВР), 2012, № 44-45, № 46-47, № 48, ст.552):

У розділі XXІ ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ пункт 911

доповнити новим підпунктом 6 такого змісту:

         «6) звільняються від оподаткування ввізним митом: автомобілі легкові, 
кузови до них, причепи та напівпричепи, мотоцикли, транспортні засоби для 
перевезення вантажів (крім транспортних засобів, що підлягають оподаткуванню 
транспортним податком відповідно до розділу XII Податкового Кодексу України), 
які ввозяться на митну територію України для вільного обігу громадянами – 
військовослужбовцями, мобілізованими після 24 лютого 2022 року, які на дату 
ввезення транспортного засобу є діючими військовослужбовцями; 
військовослужбовцями, які проходять військову службу за контрактом. На 
визначених у цьому підпункті умовах особи відповідних категорій (або офіційно 
уповноважена особа в інтересах відповідного громадянина) можуть завезти в 
Україну один транспортний засіб.

Звільнення від оподаткування ввізним митом, передбачене цим 
підпунктом, не поширюється на товари, які мають походження з країни, визнаної 
державою- окупантом згідно із законом та/або визнаної державою-агресором 
щодо України згідно із законодавством, або ввозяться з території держави-
окупанта (агресора) та/або з окупованої території України, визначеної такою 
згідно із нормами чинного законодавства.».



ІІ. Прикінцеві та перехідні положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його 
опублікування.

2. Кабінету Міністрів України протягом місяця з дня набрання чинності 
цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом; 
забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами

виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
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